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The presented research materials concern the application of distance 
assessment to the reference class in image classification. Experimental results 
confirm a significant performance gain for the developed classification methods. 

 
Системи комп'ютерного зору потребують ефективних методів аналізу 

та оброблення багатовимірних даних [1-5]. Щоб забезпечити швидкодію 
реального часу, обмежують обчислювальні витрати на основі хешування, 
кластеризації та оцінок належності до класу. Ці підходи спрощують аналіз, 
забезпечуючи єдину концепцію керування даними [2, 3]. 

Ключовим підходом у класифікації зображень є визначення ступеня 
релевантності між множинами багатовимірних векторів та оптимізація 
цього критерію. Практичний спосіб класифікації ґрунтується на відповід-
ності класу для дескрипторів ключових точок з мінімізацією отриманої 
відстані. Замість лінійного пошуку тут може бути ефективним оцінювання 
відстані до еталонного опису за правилом трикутника. 

Суть правила трикутника полягає в тому, щоб використати властивос-
ті сторін трикутника на площині. Нехай ,  b, ca

 

– довжини сторін, тоді ви-
конується c - b c + ba≤ ≤ . Для багатовимірних векторів – дескрипторів КТ 
відстані від дескрипторів до еталону можна оцінювати за мінімальними 
або максимальними значеннями від центру множини, які можна попере-
дньо визначити для еталонів. 

Клас об’єкту визначимо як аргумент від максимуму числа голосів 
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де  - деякий поріг для граничного мінімального числа голосів, що 
встановлюється експериментально для заданої бази. Якщо нерівність   у (1) 
не виконується, клас об’єкту вважається не встановленим. 

Розглядаючи формальне подання правила з використанням властивос-
тей сторін трикутника на площині, можна визначити дійсні умови для ко-
жної сторони на основі нерівності трикутника. 

За теоретичними даними приріст часу пропорційно залежить від кіль-
кості дескрипторів, для класичного методу це значення , де m – 
кількість еталонів, а n – кількість дескрипторів у еталоні. В той же час для 
методу трикутника цей час оцінюється як , що особливо для великої 
кількості дескрипторів значно прискорить час класифікації. 

Для здійснення моделювання вибрано детектор КТ Brisk, що формує 
дескриптори, розміром 512 бітів. Для обробки даних та знаходження хемі-
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нгових відстаней між дескрипторами використовувалось побітове порів-
няння. Робота дескриптора продемонстрована на рис. 1. 

Для кожного із трьох еталонів вибрано 500 дескрипторів в випадко-
вому порядку для класифікації. За результатами порівняння традиційного 
методу голосування для класифікації із методом із використанням правила 
трикутника на практиці швидкодія зросла в середньому у 400 разів, в порі-
внянні з часом витраченим без використання цього правила. 

При цьому результати класифікації дали однакові результати щодо 
точності віднесення зображення до еталону на навчальній вибірці. 

 
Рисунок 1 - Приклад зображення і координати сформованих КТ 

Проведені експерименти на навчальній вибірці з використанням 
різних зображень для класифікації вказують на доцільність методу оцінки 
за правилом трикутника, адже отримано значне покращення швидкодії та 
не суттєве зменшення точності в порівнянні з традиційним методом. 
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